



我市举办2024金秋经贸洽谈会

本报讯(全媒体记者 刘娟 管新宇)金风送爽,胜友如云。9月28日上午,我市举办2024中国·兴化金秋经贸洽谈会。哥伦比亚韦氏包装有限公司、远景能源有限公司、奥展实业股份有限公司以及来自上海、浙江、广东、山东、安徽、河北、吉林、陕西、福建、四川、江苏和港澳地区的近200位企业家、客商代表齐聚兴化,共叙友情、共商合作、共话未来。本次洽谈会现场签约项目18个。

市委书记陈锋剑出席会议并致辞。市委副书记、统战部部长常冬海主持会议。市政协主席徐立华等市四套班子领导参加会议。

陈锋剑指出,随着国家关于“规范招商行为和公平竞争审查”等新政出台,项目招引建设的要求和环境正在发生深刻变化。我市积极适应新形势新要求,在

产业生态、场景应用、价值实现等方面加大探索,致力以更优的发展环境,全力招引新质生产力增量项目。要探索打造成本更低的产业生态体系。以不锈钢产业高质量发展为代表,进一步优化物回行业、涉炉项目和表面处理项目审批等环节,对不确定的事项予以最明确的支持,尽最大可能减少企业投资风险。以健康食品产业为代表,聚焦企业生产成本,推动国有企业深度参与调味品原料集中采购、预制菜产业冷链物流建设、食品深加工所需蒸汽等,尽最大可能帮助企业把投资成本降到最低,提高企业市场竞争力。“无事不扰、有求必应”,聚焦化解企业发展的外部堵点,让投资者把主要精力用在企业发展最关键的地方,尽最大可能减少精力成本。要探索打造转化更快的场景应用体系。在新产业发展赛

道,场景应用是加快产业化、扩大市场竞争力的最关键要素。兴化作为全国有名的鱼米之乡,广袤大地为农业新技术新设备推广提供了广阔的应用场景,是最现实的产业发展优势。绿色能源在国际贸易中话语权越来越突出,我市正在组建绿色能源公司,统筹全市分布式光伏、用户侧储能、新能源充电桩、生物质燃料、风力发电等绿电资源开发利用,有信心在绿电交易中与优质科创项目开展高位嫁接。通用机场报批有望取得突破性进展,以通用机场为应用场景,打造低空经济发展空间,共创未来产业经济蓝海。要探索打造效益更高的价值实现体系。企业科技创新的价值,最能够通过资本市场体现。兴化正深化与各类社会资本、产业基金合作,以市场化机构、国有资本共同出资,设立天使基金,精准高

效支持初创产业项目发展。加强与省产业研究院合作,已经设立规模1.5亿元的“重大项目拨投结合资金池”,对优质科技项目最高给予4500万元资金投资,全力帮助“项目新苗”渡过早期难关。推进与省市战略性产业基金合作,设立新材料产业、大健康产业两个专项资金,汇入更多“金融活水”,着力构建全周期金融服务体系,推动科创企业加快价值实现。

相关市领导和开发区负责人作了推介说明。

现场18个项目上台集中签约。客商代表先后登台发言,对我市良好的投资环境给予了充分的肯定,并对广阔的发展前景满怀信心。

会上还观看了专题宣传片《兴“新”之火 何以燎原》。

缅怀烈士功绩 传承红色精神

我市举行烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式

本报讯(全媒体记者 韩婷 管新宇)鲜花献英烈,哀思祭忠魂。9月30日是第十一个烈士纪念日,当天上午,我市举行烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式。市委书记陈锋剑,市委副书记、统战部部长常冬海等市四套班子领导,与全市各界代表一起,怀着无比崇高的敬意,来到庄严肃穆的千秋广场,向先烈们表

达深切哀思和无限敬仰。常冬海主持活动。

千秋广场内绿树成荫、松柏苍翠,礼兵迈着铿锵有力的步伐,分两列行进到纪念碑前就位。各界代表齐声高唱中华人民共和国国歌,用豪迈嘹亮的歌声表达对革命烈士英灵的告慰。全体肃立默哀,寄托对烈士的无限哀思。

少先队员齐声献唱《我们是共产主义接班人》。

在《献花曲》深情悠扬的旋律中,陈锋剑缓步上前,神情庄重地整理花篮上的缎带,并面向花篮和纪念墙注目凝视。全体人员向革命烈士深深三鞠躬,向革命烈士致以最崇高的敬意。

参加祭扫的人员还走进烈士纪念馆

陈列室,瞻仰烈士照片和遗物,阅读烈士英勇事迹,一同缅怀革命先烈的丰功伟绩。

市法院院长、市检察院检察长,市级机关主要负责人及工作人员代表,社会各界人士代表,驻兴部队官兵代表,消防官兵代表,军干所老战士代表、烈属代表,学校师生代表参加本次活动。

我市举行金秋经贸新质生产力项目洽谈会

本报讯(全媒体记者 韩婷 汪翔)9月28日下午,我市举行金秋经贸新质生产力项目洽谈会,聚焦新质生产力项目,搭建交流合作平台,吸引更多的优质项目、高端人才和创新资源汇聚兴化,为兴化发展注入新动能。

凡卓集团创始人兼CEO李晶等10家投资公司负责人、11家科技创新企业

负责人参加活动。我市市委书记陈锋剑,市领导姚群印、张冬根出席会议,市委常委、常务副市长刘洪主持会议。

凡卓资本李晶进行简要的情况介绍后,各科创企业负责人分别带着各自在数字农业、土地AI、先进制造、新能源、机器人、低空经济等领域的科创技术来到路演现场,围绕项目背景、技术亮点、核心团

队、商业模式、发展前景等方面对项目进行全方位介绍,分享技术运用成果,共同探讨后续的产业发展和市场对接机会,提出合作需求,现场氛围十分热烈。

会议强调,新质生产力项目洽谈会是一个充满机遇和挑战的平台,能够进一步加强与企业家的交流与合作,共同探索新质生产力发展的新路径、新模式。

式。我市将以最大的诚意、最优的服务、最好的环境,为各位企业家在兴化投资兴业提供最有力的保障。同时持续搭建平台,不断加大政策支持力度,推动更多科技创新成果走出实验室、走向生产线、迈向市场化。

会议结束后,有合作意向的园区、企业和项目负责人到洽谈区域进行对接交流。

市政协开展庆祝中华人民共和国成立75周年暨人民政协成立75周年专题书画展

本报讯(全媒体记者 夏子轩)水润兴化,翰墨飘香。为热烈庆祝中华人民共和国成立75周年和人民政协成立75周年,9月29日,“翰墨颂辉煌——庆祝中华人民共和国成立75周年暨人民政协成立75周年专题书画展”在市博物馆举行。市政协主席徐立华出席书画展并为活动揭幕,市政协副主席刘忠、

刘玲洁、沈卫国,秘书长金国明参加活动。

展厅内,徐立华一行聆听讲解介绍,认真欣赏了本次书画展的展出作品,深入了解每幅字画背后的故事。挥毫泼墨的漓江景,气宇轩昂的雄鸡图,宛若游龙的草书,超凡脱俗的渔翁……作品以书言志、以画传情,抒发了对党、对人民政

协的衷心热爱,展示了广大政协委员、界别群众、政协机关干部在新时代锐意进取、奋发有为的精神风貌和对伟大祖国的深情祝福、对人民政协事业的热情礼赞。

据悉,本次展览共分三个板块,回顾了市政协自成立以来所取得的部分工作成就。第一板块是习近平总书记关于

人民政协工作的重要讲话;第二板块运用书法的形式,反映市政协近年来推进“兴有善议”“我的家乡我建设”“一委一品”“同心优教·圆梦明天”和“委员走基层”等特色工作;第三板块为市政协的部分书画收藏,重点展示市政协组织开展的重要活动以及助推全市文化建设所做的工作。

阅读马拉松 共赴一场阅读盛宴

本报讯(全媒体记者 卞月伟)阅读是历史的回望、心灵的净化,也是梦想的启示、希望的播撒,是思想的觉醒、精神的刷新,更是文明的接力、文脉的传承。日前,由中共兴化市委宣传部、市文体广电和旅游局、市新闻出版局、江苏凤凰新华书店集团有限公司兴化分公司主办,市图书馆承办,江苏银行兴化分行协办的第四届兴化市阅读马拉松大赛顺利拉开帷幕,全市近千名阅读爱好者参与活

动。

阅读马拉松是在阅读中引入马拉松的概念,要求参赛者像长跑一样,在指定的时间完成指定书籍的阅读和读后感的撰写,从而培养“挑选”和“研究”并重的阅读习惯,将阅读从私人领域带入公共空间,向社会集中展示阅读能力的赛事。第四届大赛在前三届成功举办的基础上积极创新,覆盖全市以机关、学校、镇街、分馆为单位的18个分赛区。参赛

选手来自不同行业、不同领域,但他们却在同一时间共同畅游文字的海洋,探索前所未有的世界。各分赛区还进行了现场直播连线,共享比赛盛况。

下午两点,比赛正式拉开帷幕。参赛者踏上了“知识征途”,他们面临的挑战是阅读李娟所写的《我的阿勒泰》。赛场内,只闻翻书声与笔尖轻触纸张的沙声,选手们或凝神静思,或奋笔疾书,他们根据自己的阅读节奏,巧妙地结合

略读与通读,快速熟悉并理解书籍内容。

阅读马拉松活动的成功举办,对于推动全民阅读、建设书香社会具有重要意义。市图书馆将继续开展形式多样的推广活动,施行多元高效的阅读服务,融合优质阅读资源,进一步促进阅读理念的传播和普及,真正践行“全民阅读”的社会文化责任。